1. =99 59 dolg Fotdn ek [ [oho] e £2 24

g2 Agolet.

~-7Tem-

(B9 Zo]) =7x2+13x]| |
=7+ )x2
=[J(cm)



i

Hi



3. the ANAFY HolE LAY FehAe.

--mTem--o

(1) ‘

_4cm




wlol 15em Q] HAIZY Bl ol Fafoer,



_-13cm- - _

sz



6. o= X3 HolE FoHAL.

_-20cm- _

- 926cm--""



7. H= =99 HolE AL

Ho0]22¢m”



8. Theold AAsH HEL welyolo] @ ey

]
Aol

¢




T} 7t o] 7k o] Aole} 42| o]z} of

% cm? QU2

51 cm,

40 cm

cm



ONE)
@ &



. 357 cm’

£

cm



Ytk (1),(2) ol ggre

12. t}eeo ol = AZFY-S Bol A uhE £ 39
HolE AR HEOAQ.
—4em g o
|\
| \
1 6cm
1
V.
L ~-9cm--H =

(1) _]LEEQ,l ligo]
(2) AFZFe L r o9 Yol

aﬂr cm?2
B
=%

cm



13. the £qol4 iER L2 Holg TaAe.




sz



15. utER L 29 §ol7} 84cm? o], AR L =9 Zoj7} 24cm &
off, A& 1=2] dojl= E em U] FEHA L.



16. =39 HolE 2.




Seo] geol7t 247 3
2

@ 4cm

6em 2F 68cm Q1 HAFZ o]

o9 A Antizk

@ 5cm

® 6cm @ Tcm

o]
AR

S,

® 8cm

=
s



18. 2ol AZE 1L Cue 3Ageln, AE neane A4
2Pyt A2k e w el £99] Fol7} 32emol 1, AH2HY

ca2no9 549 Zoj7t56cmEtH, H =29 Aol E e JUY7F?

-1 H im|




19. =39 & Fstoiet . \

8cm| \

8cm l4cm

T=--17cm---



20. o ¥ A2 2 S BolA BE AU AA4E v
= 0o] Hol7} 180em? 031, £ HH o] Yo7t 612cm? & i, o]
£go] Sd0] Lol kA 2.

I A

/

1

. H o
24cm Y

|

\ 15cm

\ /

\ /

| - =

B -



of
B4

o @zo] gyt of

7}27} 250cm 2HH, Al2= % cm QU 7F?

—_—

Bl o]7F 80000 cm? Q

21.

cm

F-

C
=

a



_..20cm-
,' . 10em
24cm l4cm
@ 140cm? @ 200cm?

@ 340cm?2 3 480cm?

® 280cm?



23. Zgo| Al

10cm._|2cm| __14cm.

8cm

g 7oA L.

SCm

cm

7cm




24. thg £ Holt ¥ em? YU




25. Hol7}171em? 01, &o]7F 9em , S1RI0] 1dem Q1 AbchE] &) of
Ho] ol 2 em 17 FoHA L,

5 J=X cm



